Konrponsnast padora Ne 9
Bapnanr 1
1. Pemm 3amauy:
VYuenuk unran «I"appu [lorrepa u punocodckuii kKameHb» MO 55 cTpaHUI
B JICHb B TEUEHUH 5 JAHEH, a 3a cyO000Ty U BockpeceHbe 150 crpanui. CkoIbKo
CTpaHUIl OCTAJIOCh EMYy MTPOYMUTaTh, €CIu B KHUTE 580 cTpanuil?

2. Beraucnu:
62 240 : 40 =
4 050 - 600 =

238 800 : 600 =
732040 =

3. Haiinu 3HaueHue BbIpaKEHUS:
563430:70+9204 -40 =

4. Pelu ypaBHEHUE:
204 - 500 - X =390

5. I'eomeTpuueckoe 3aaHue.
HavepTu xBagpat co cTopoHOH 6 cM. 3aKpach 1/6 TIomaay 1aHHOTO
KBaIIpaTa. CKOJII)KO KBaIIpaTHBIX CaHTI/IMeTpOB ThI 3aKpac1/m?

6*. 3aaua Ha CMEKaJIKy.

B onnom 60vonke Obw10 20 KT MEna. Ilocne Toro, kak Bunan — ITyx B3stn
U3 Hero 2 Kr Ména, B HEM OCTAJIOCh Ha 4 KT MEHbIIE, YEM B JPYTroM OOYOHKE.
Ckonbko MEna cTasio B IByX O04OHKax?

KonrponsHas padora Ne 9
Bapuanr 2
1.Pemu 3amauy:

Wpa unrana HoByto kHUTYy npo Tanto ['porTep no 47 crpaHul B A€Hb B
TEYEHUU S5 JTHEH, a 3a cy000Ty M BOCKpeceHbe nmpounTana 135 crpanuil.
CKOJIBKO CTpaHMUI] €l OCTaNIOCh MPOUYUTATh, €CJIM B KHUTE 495 cTpanuir?

2. Beruucnu:
75270:30=

2700 - 900 =

205100 : 700 =
4080-50=

3. Haiiau 3HaueHue BhIpaKEeHUS:
432360 :60+7021-30=

4. Peun ypaBHEHHUE:
701 - 200 — X =920

5. 'eomeTrpuueckoe 3a1aHue.
Haueptn kBagpar co ctopoHoit 7 cM. 3akpach 1/7 miomaan 1TaHHOTO
kBajpaTa. CKOJIbKO KBAPATHBIX CAHTUMETPOB ThI 3aKpacuii?

6*. 3aaya Ha CMEKaJIKY.

Bpurana u3 sty IIOTHUKOB M OHOTO CTOJISIPA BHIMOJIHIIIA PadoTy.
[Mnotauku mosryuniu 3a He€ o 200 pyouieit, a cronsip — Ha 30 pyOneit
OombInie cpenHero 3apadboTka Opuraabl. CKOIBKO MOJIYYHII 32 padoTy
cTomsp?






